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InclusiGardens: Digitalne in trajnostne poti do

socialne vključenosti skozi urbano vrtnarjenje

je projekt programa Erasmus+ v obliki

majhnega partnerstva na področju

izobraževanja odraslih. Projekt združuje tri

organizacije: Društvo za permakulturo

Slovenije (Slovenija), Pučko otvoreno učilište

Čakovec (Hrvaška) ter eVRgreen Studio

(Nizozemska).

Glavni cilj projekta je opolnomočiti mestne

prebivalce, še posebej tiste, ki so

marginalizirani ali ranljivi, z zagotavljanjem

dostopnih in praktičnih virov za trajnostno

urbano mikrovrtnarjenje. InclusiGardens se

osredotoča na spodbujanje socialne

vključenosti, uveljavljanje načel brez

odpadkov (zero-waste) in krepitev

sodelovanja v skupnosti z odprtimi

izobraževalnimi gradivi ter skupnim učenjem.

Novice, kot je ta, so namenjene predstavitvi

najnovejših dogodkov, izpostavitvi praktičnih

rezultatov projekta (na primer e-kuharice brez

odpadkov) ter obveščanju o prihajajočih

dejavnostih in virih, ki bodo na voljo širši

javnosti.

Za več informacij obiščite spletno stran

projekta. Povezava je na voljo spodaj!

bit.ly/InclusiGardens

Financirala Evropska unija. Vendar so izražena stališča in mnenja zgolj stališča in mnenja avtorja(-

ev) in ne odražajo nujno stališč in mnenj Evropske unije ali Centra Republike Slovenije za

mobilnost in evropske programe izobraževanja in usposabljanja – CMEPIUS. Zanje ne moreta biti

odgovorna niti Evropska unija niti organ, ki dodeli sredstva.

https://bit.ly/InclusiGardens


Igra naj se 
začne, 
vrtnarji!
Ko se projekt InclusiGardens uradno zaključuje, se s

ponosom oziramo nazaj na rezultate, ki smo jih ustvarili

na tej poti. Konzorcij projekta je razvil kuharsko knjigo o

nič odpadkih, komplet orodij za gojenje lastnega

mikrourbanega vrta, strategije gamifikacije za bolj

privlačno zeleno izobraževanje in učni načrt za bodoče

urbane vrtnarje. Kot dodaten bonus so bile ustvarjene

tudi tri resne igre z vibracijskim kodiranjem za podporo

interaktivnemu in igrivemu učenju! Ti viri bodo ostali kot

trajen prispevek k bolj zelenemu in vključujočemu

izobraževanju odraslih.

Za več informacij obiščite 

spletno stran projekta!

Učni načrt
Podprite bodoče urbane vrtnarje z učnim načrtom InclusiGardens! Ta

dokument, namenjen odraslim izobraževalcem in učencem, združuje

trajnost, vključenost in praktično znanje o mikro vrtnarjenju v eni

strukturirani učni poti. Učencem pomaga okrepiti samozavest pri

gojenju hrane v majhnih urbanih prostorih, hkrati pa razvijati bolj zelene

navade in močnejšo povezavo z okoljem. Ne glede na to, ali se

uporablja v organiziranem učenju ali dejavnostih v skupnosti, učni načrt

ponuja trdne temelje za smiselno in dostopno zeleno izobraževanje.

bit.ly/InclusiGardens
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